

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX štapni mikser E4HB1-6GG

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-stapni-mikser-e4hb1-6gg-akcija-cena/>

**Izvršno miješanje na dohvat ruke**

Svakodnevno miješajte ukusne obroke pomoću tehnologije TruFlow®. Ručni blender Create 4 pruža vam snagu, udobnost i izvršno miješanje. Vaš kuhinjski aparat.

Prednosti i značajke**Optimalno miješanje s TruFlow® tehnologijom**

TruFlow® tehnologija s jedinstvenim postoljem i optimiziranim dizajnom oštrice precizno miješa sastojke, postižući ukusne, savršeno izmiješane rezultate.

- Snaga 600W
- Plastika bez BPA

**Svestrana dodatna oprema za svakodnevne recepte**

Smoothie napitci, umaci, pire, juha ili sjeckani luk. Ovaj višenamjenski kuhinjski alat pomoći će vam da postanete još bolji kuhar. Ručni mikser dolazi s pjenilicom, posudom i sjeckalicom.

**Moćan motor snage 600 W**

Snažni motor pruža vam mogućnost da lako napravite juhe, tijesto, pesto i umake, postižući glatke i ukusne rezultate za vas i vašu obitelj.

Turbo funkcija za trenutno povećanje snage

Turbo tipka omogućuje izravan pristup punoj snazi od 600 W, što rezultira brзом i glatkom mješavinom. Ovu funkciju koristite kada želite uštedjeti vrijeme ili na kraju miješanja.

Bez BPA-a

Dizajniran s dijelovima bez BPA-a, ručni mikser Create 4 pogodan je za miješanje raznih recepata, čak i zdrave dječje hrane.

Specifikacija proizvoda

Snaga, W	600
Boja	Crna
Visina, mm	401
Širina, mm	55
Dubina, mm	91
Duljina kabela, m	1.2
Neto težina, kg	1.196



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-stapni-mikser-e4hb1-6gg-akcija-cena/>